



В Московской области организована доследственная проверка по факту травмирования малолетней девочки на железной дороге



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту смертельного травмирования малолетней девочки на платформе 47 км Рязанского направления Московской железной дороги.

По предварительным данным, сегодня, примерно в 14 часов 50 минут, три девочки вопреки требованиям безопасности переходили железнодорожные пути на запрещающий сигнал светофора, в результате чего одна из них была смертельно травмирована проходящим электропоездом сообщением «Рязань-Москва».

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа, организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

08 Июня 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1363553>